

5S 楊依潞

遊戲機可說是最受小孩歡迎的玩具之一,今天,我們談談遊戲機的利與弊吧!

到底遊戲機有什麼好處呢?首先,如果你能選取一些益智遊戲來玩, 例如象棋和數獨等遊戲,可以激發思維,令你頭腦更靈活。另外,遊戲機 可以為孩子提供娛樂,放鬆心情。例如每次考試後,父母也會讓我打遊戲 機,令我心情放鬆。

但是,如果你過分沉迷玩遊戲機,它會帶來壞處,許多需要配戴眼鏡的人,都是因為長時間玩電子產品而引起的,當中包括玩遊戲機。所以,沉迷玩遊戲機會影響孩子的視力,這是不爭的事實。

沉迷玩遊戲機除了會影響視力之外,也會令人變得很可怕。例如有些 人長期玩一些暴力、意識不良的遊戲,會令他們的價值觀扭曲,最終或許 會在現實中使用暴力解決問題,甚至令很多無辜的人失去了生命。由此可 見,意識不良的遊戲是多麼恐怖呢!

總括來說:如果你要玩遊戲機,必須要有自制能力,而且每玩十五分鐘就要稍作休息,更要選擇健康、益智的遊戲。正所謂「水能戴舟,亦能 覆舟」,只要能正確使用遊戲機,才能享受當中的樂趣。



5S 沈俊均

我最熟悉的同學是一個女孩,你知道她是誰嗎?沒錯!她就是顧子淇

她有一雙又圓又大的眼睛、一個櫻桃小嘴、圓圓的臉龐和紅撲撲的**臉** 頰、白皙的皮膚和清秀的外形。

了!

她有很多優點,例如:樂於助人、機智聰明、樂觀積極……現在,我 先介紹她如何樂觀積極吧!

有一次,她參加了一個朗誦比賽,但是在那一次比賽失敗了。她沒有因此而放棄,她對自己說:「只要我多加練習,總有一天會成功的!」她堅持自己的信念,又用心地練習,終於在下一次的比賽成功了!

接下來,就說說她怎樣機智聰明吧!有一次做專題研習的時侯,有一個同學不小心弄污了我們的報告封面,她便靈機一動,想出了一個好辦法,就是把污漬變成了一幅美麗的、可愛的圖畫。

最後,就聽她樂於助人的故事吧!有一次小息的時侯,她看到一個小朋友跌倒了,她便趕過去安慰她說:「不要緊,我立刻送你去醫療室吧!」 子淇陪着那位小朋友,待老師替她處理好傷口後便送她回課室。

我覺得她是一個樂觀、善良的人。所以,我要向她學習,做一個好孩子,更希望我和她能友誼永固。